



2011“花儿朵朵”落下帷幕,色艺俱佳的“仙女”汪小敏摘得桂冠,特立独行的“神婆”黄夕倍屈居亚军,民族歌手和秋香如愿拿到了第三名。三位“花冠”加身的年轻女孩会唱歌、会表演,生活中的她们是如何理财的呢?

■记者 何梦青 实习生 吴蕊

黄夕倍迷郎咸平,汪小敏爱记账,和秋香钟情蛋糕店

“花儿”们不简单,年纪轻轻会聚财



三朵“花儿”各有理财经。 实习生 蒋璐 记者 王翀鹰 摄

☑ 中信银行·理财建议

针对汪小敏、黄夕倍及和秋香三位“花冠”的特殊情况,特制定不同的理财建议。三位虽然有不错的理财和投资观念,但是,最好还是要接受专业理财师的指导,毕竟术业有专攻,而且宏观环境的变化,理财的配置也要根据市场情况的变化做出适当的调整。比如,在当前欧债危机和世界经济面临第二次衰退的大环境下,几乎所有资产价格都要下跌,包括房产、黄金、大宗商品等等。因此这个时间段应该买些保本固定收益的理财产品。

具体投资理财的建议如下:

购买充分的保险,主要包括重大疾病和意外伤害险。保险是所有理财的开始,也是最基本的理财。天有不测风云,人有旦夕祸福,所以必须为自己穿上防弹衣,保险就是最好的防弹衣,最近像 Selin、齐秦等艺人被演出焰火烧伤就是大家最不想看到,却真实发生的意外。

这些“花冠”们还没有大额资金,在风险承受能力方面不强,并且当前市场环境不太好,因此,如果目前投资股票、基金、黄金等有风险的资产还不到时候,最好选择固定收益类产品,比如:中信银行推出的保本类理财同盈系列,六个月收益高达6.1%,三个月高达5.68%。

如果资金超过100万的话,可以投资信托类的理财产品,这类产品目前在市场上属于高收益低风险的产品,比如,中信银行代销的信托理财最高收益可达13%。

在投资方面,就目前而言,最大最好的投资应该是自己。在自己最年轻和最火的时候,辛苦一些多赚点钱,同时提高自己的艺术水平,使自己能够持续不断地在国内和国际舞台上受到歌迷的支持和喜爱,做棵常青树,这样就会有源源不断的资金进来,自己的财富雪球也越滚越大。

实业投资也是不错的选择。利用自己的影响力和品牌,做一些自己感兴趣的生意,比如和秋香喜欢开蛋糕店,既满足了自己的兴趣爱好,而且也可以通过连锁经营的模式,把自己的生意做大。当然必须通过委托职业经理人的模式,毕竟每个人要做自己擅长的东西,才能做到大家认可。

总之,理财是个复杂的、专业的工作,没有必要自己搞太懂,找个专业的人帮自己来理财不失为一个更好的选择,中信银行一直致力于为客户提供高端的理财服务,拥有多名专业的理财师,相信能够满足“花冠”们保值、增值的需求。

■中信银行株洲支行贵宾理财经理 AFP持有人 李从华

A【谈储蓄】高一开始记账

汪小敏有着记账的好习惯,因为爸爸的言传身教,她从高一开始就用账本记下每天的花费,甚至买一瓶水、坐公交的钱也会记录下来,家里还保存着好几本账本。为了给妈妈买一条项链,她存了四个月的钱。“我是一个挺能存钱的人,只要认定的事情就会去做。母亲节的时候为了给妈妈买一条项链,我足足存了四个月的钱,终于在母

亲节的时候送了妈妈一条项链。”小敏不像一般的年轻女孩一样花钱大手大脚,她的储蓄习惯为她积累了第一桶金,并把这第一桶金回报给了妈妈。

以前喜欢做“月光族”的黄夕倍坦言“并不想做‘月光族’,只是不知道要如何积累小钱”。在朋友的教导下,现在的“神婆”也是小有积蓄。

B【谈理财】理财跟音乐一样,贵在坚持

黄夕倍在舞台上是个随性奔放的歌者,但在理财上她却十分稳妥,并且有着自己的真知灼见。“开源节流这四个字很重要,因为我现在处于最初的财富积累阶段,需要集中更多的子弹对付‘敌人’。我的理财观念是这样的,如果我这个月进账1000元,可是我要花1万元,是必须花的钱,1万元我也会花;但如果我这个月进账1万元,

这1000元不该花,我就不会花掉。”

金牛座的黄夕倍更加看重钱的价值和实用性。“理财跟音乐一样,在做的人也很多,有的人做得好,有的人做得差,但是只要坚持下去,总会比大多数人要做得好一些。”因为爸妈从小培养的理财观念,黄夕倍上大学就没找家里要过钱,她的学费和生活费都是自己挣来的。

C【谈消费】控制购物欲,不上淘宝网

三个女孩子的开销都不是太大。汪小敏曾是《知音女孩》杂志、淘宝等的专属模特,给一些媒体拍片也会有一定的酬劳,自己能够负担生活中的部分开销。“我不太会精打细算,但是消费得有个度,比如买衣服的钱一定不能超过生活费的一半,而且我也不去淘宝网上购物,这样比较能够控制自己的购物欲望。”小敏认为个人的消费水平是与城市的消费力相符合的,比如大城市和小城市的消费力就有很大差别,但是总体的概念应该是一致的,那就是

开源节流。

和秋香15岁初中毕业便背井离乡打工赚钱,曾经一个月只能赚到130块的生活费,对于消费,她的体会更为深刻。“家里条件不好,我打工时曾经连一个5毛钱的包子也买不起,甚至一天只吃一顿,后来工资涨到300多,我每个月也能存200下来,我觉得有股力量在支撑着我。”比赛前的和秋香在民族村唱歌,她说很满意当时的生活状态,“有吃有住已经很好了,而且还特别开心。”

D【谈投资】三成存款炒股票

在三个女孩子中,黄夕倍是最有投资头脑的,如果给她1000元,她会这样配置:花200元买一只不错的股票,存200元作为日常开销,其余600元买一些固定的理财产品。

生活中的黄夕倍会买股票和实物黄金。“买股票的钱占了我全部存款的30%,而且我觉得买实物黄金比纸黄金要好一些。”黄夕倍说自己其实是一个保守派,做投资并不是为了增值,而是保住货币的购

买力,“十年前100元能买一支录音笔,十年后你用这笔钱买了自己想要的东西剩下的钱还能买一支录音笔,就是这个道理。”黄夕倍有一个玩股票的朋友圈子,他们会经常在一起讨论、学习,黄夕倍说作为一个自由音乐人,她必须为今后的生活提早规划和准备,而投资理财就是非常好的方法。

和秋香更想要投资实业,未来她想开一家蛋糕店。“我想要自己设计东西,而且自己烹饪会特别有意思。”

E【谈房产】

一环和二环是最好的选择

汪小敏是南宁人,如果要买房,她会买在自己的家乡。“南宁的环境很好,吃住很习惯,我的朋友都在那里,其他城市的话,杭州、成都也都不错。如果是买房投资,要看一个地方的发展潜力和城市规划。”

“我特别认同郎咸平的说法,一环和二环永远都是最好的选择。因为城市化越来越严重,更多的人涌进城里。比如昆明的一环永远只有那么大,无论你涌进一百万人还是两百万人,需求大但是资源少,所以在市中心买房是最好的投资。”黄夕倍给出了自己的见解。

和秋香也想在昆明买一套房子,是买给爸爸住。“我想赶紧买房把爸爸接到城里来往,但是现在昆明的房子越来越贵,我也不想给自己太大压力,还是顺着天意走吧。”

☑ “花儿”理财心得

“关注财经类的报纸、周刊,新闻是理财的第一步,在众多讯息中找到适合自己的理财方式。”黄夕倍特别喜欢郎咸平的《郎眼看财经》节目,也是通过他才开始关注财经。“我以前只知道把钱存到银行,但是看了郎咸平的节目之后,我开窍了。两个同样收入的人,一个会理财一个不会理,十年之后就是完全不同的状况了。”

汪小敏比较关注银行的理财小册子。“我去银行的时候会拿几本手册回家翻阅,提升自己的理财观念和意识。凡事有计划,多跟前辈学习,挣到第一桶金之后就可以开始投资了。”小敏这样建议。

财富之道 专家创造
 中信银行理财服务热线:
84582105 84582063